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A.  Eoto f pio cvveyng ocvvéptnon ¢’ éva dwwommpa [a, B]. Av G o
s

napayovoa ¢ f oto [a, f], tote f f(t)dt = G(,B) — Gm
o
ovadeg 10)
g@uio Xy TOL
(Movaoeg 3)
n €lo. TOL TAPAYWYOL Puov oto onueio

awcmg ™mg f.

B.1. Tlote Aéue 611 pio cvvaptnon /f givoi mapaywyicun o
eSOV OPIGHOV TNG.

B.2. No ddocete ™V yemueTP m]

M(x, / (x0)) g vpagpt
(Movaoeg 2)

KOOTIKA Z,=Z,=0.

ue llm g( ) a Ko 11mf(y>:l T0TE

y—a

avarykn Ba givon f/(,B): 0.

0) tvon Kupti Ko 000 QOPEG Tapay®YioIu) ©TO
)>0
g) givou cuveYNg 010 [2 5] Ko f ( ><0 oTO [2 5]

(Movaoeg 10)
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OEMA 2°
1+ 2w

Ot pryadikoi apBuoi z, w covdéovtan pe ™ oyéon z = KoL 1 €IKOVOL TOL W

OVIKEL GTOV KOKAO LE KEVTPO K(— 1,0) Kou axtiva, p = 1.

o) Na deiéete 011 | ewcdva Tov z  avikel e KOKAo pe kévipo to O(0, 0) ko
axtiva

p=1

B) Av ‘Z‘:l (1) xon zy, Z,, Z3 Ol EIKOVEG TPIOV UIYOOIKOV
omoiovg toyvel | oxéon (1) va deiEete ot
1+Zz Z&JFZ% al +Z%

i) O apBpog o = = givot QTIKOG,
ovaoeg 7)

ii) Av emimhéov zl+zz+z3 =0 10TEV deitete
Zl

Re

Zz Zl
(Movaoeg 7)

v) Aiveton n evbeia 12=0. Na HEYIOTN Kou 1) €Ad1oTN

amOCTUGT TOV yodukoy'w/ oo nwevbeia (€).
(Movaoeg 5)
®EMA 3°

‘Ecto n mopaywyiociun covdpt

, x+1
oyoouy x [/ (x)=———
()=

o) Na ogi&ete 0TI N
(Movaoeg 2)

yio kdbe x> 0.
(Movaoeg 6)

_J(x)-1

®G TPOG TV LOVOTOVIOL KOl VoL

Bpebei To cuVORO TILOV TNC.
(Movaoegg 6)
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7 (covx T T
0) Na Aoete v e€iomon [UL] = [ av X € O,E].
e e
(Movaoeg 5)
g) Noa e€etocbei n 7 wg npog kvptoTNTA KO Vo Oeiete OTL Yo KOOE X, X, LE
h(x,)—h(x 1
Xy > x>0 1oyvet <2> <1>2——5.
Xy — X 2e

OEMA 4°

‘Eoto ovvaptmon f:R— R 1 omoio eivon mapaymyiciu

f f S (@)dt |du>2x—6 y R Noa arodel STQ
3

1
3
a) F(t)dt=2.
1

(Movaoeg 7)
Jf—oro onueio A (0, f(0)) eivon

f 2 fdt—x°
0

B) Av N epantopE S 1K1 TOPACTAON

n gvbeia 44 @ 0 vo vroXoyioe 1m
—

4
X

0
(Movaoeg 5)
) Av yuo ké0e x >1 1090 '(x) Ko A(x) = f f(H)dt , va amodeitete
1
Oty ke x> 1 1 ) > (x)l
x J—

(Movaoeg 7)
0) No ocifete
f(&)+3=

1 évo  tovAdyotov & E(l,3> T€1010, (OTE

(Movaoegg 6)
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